



滙彩控股參展第二屆中國國際進口博覽會 致力於高科技創新的澳門高科技企業

上海, 2019年11月4日 - 滙彩控股有限公司(「滙彩」)(香港聯合交易所主板上市公司, 股份代號: 1180)透過其附屬子公司匯科(澳門)股份有限公司參加於上海舉辦的第二屆中國國際進口博覽會(「進博會」或「展會」)。展會上, 滙彩首次展示了其5G和人工智能等高科技產品, 令參展的商家及觀眾耳目一新。

滙彩是澳門本土的高科技企業, 一直致力於高科技產品的研發和創新, 並不斷的向市場推出其最新的高科技產品。滙彩擁有充足的高科技和人才儲備, 亦在高科技研發創新方面加大科研投入, 加快智能化和網路化的升級, 在新的科技領域比如5G移動通訊技術和人工智能等方面做到不斷創新並提供技術支援及服務。近年來, 滙彩不斷加大投入, 在智能穿戴, 智能家居和無線通訊產品的設計和研發等方面不斷創新和突破, 致力於為客戶提供專業的高科技產品解決方案。

〈粵港澳大灣區發展規劃綱要〉中提出培育5G移動通訊技術和移動互聯網等重大產業項目, 5G移動通訊技術成為關係到國家產業升級的重點。滙彩亦抓住此機遇, 不斷地吸引高科技人才和增加研發投入, 基於5G的移動通訊技術標準, 配合人工智能的設計, 結合高科技的產品研發能力及雲端技術的架構, 開發高科技智能產品, 應用于運動健康, 體育教育, 智能家居, 安防監控等領域, 為客戶提供優質的智能生活及服務。

滙彩主席兼董事總經理陳捷先生表示: 「我們非常高興能夠首次在第二屆上海進博會上展出我們的最新高科技成果, 展會為滙彩提供了同客戶交流和溝通的合作平臺。滙彩作為澳門本地的高科技企業, 將順應高科技發展的趨勢, 一如既往致力於高科技投入和研發, 不斷創新和推出新的高科技產品, 為國家和粵港澳大灣區的高科技發展作出貢獻。」

傳媒垂詢:

沈軼君, 投資者關係經理, 852-2916 0818, bobshen@hk1180.com